



中共中央办公厅印发《通知》 在全党开展党纪学习教育

新华社北京4月7日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于在全党开展党纪学习教育的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出，为深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)，经党中央同意，自2024年4月至7月，在

全党开展党纪学习教育。

《通知》明确，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题，组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》，做到学纪、知纪、明纪、守纪，搞清楚党

的纪律规矩是什么，弄明白能干什么、不能干什么，把遵规守纪刻印在心，内化为言行准则，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当。

(下转02版)

朱是西到市信访局现场接访并调度信访工作时强调

用心用情解民忧 依法依规破难题 奋力建设市域社会治理现代化示范区

本报讯(记者柏伴雪)4月7日上午，市委书记朱是西到市信访局现场接访并调度信访工作时强调，各级各部门和广大党员干部要坚持人民至上，走好新时代党的群众路线，坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”，真心实意为群众排忧解难，依法依规公平公正妥善解决群众诉求，着力打造法治南阳、平安南阳、和谐南阳，奋力建设市域社会治理现代化示范区。

“你们需要帮助解决哪些问题?”在市信访局接待室内，朱是西面对面倾听来访群众诉求，关切询问相关情况，并与有关单位负责同志现场分析问题症结，研究制定解决措施，依法依规批示交办，并明确办结时限。

“信访工作事关群众切身利益，各级各部门一定要强化宗旨意识，坚持以人民为中心的发展思想，心中有民、心中有责，用心用情体察群众实际困难，尽心竭力解决好群众的急难愁盼问题，确保群众反映的问题件件有着落、事事有回音。”朱是西语重心长地叮嘱有关部门。

在听取市信访局工作汇报后，朱是西通过全市信访视频系统，对镇平、邓州、唐河、卧龙进行了随机调度，听取重点领域信访事项及所涉个案的情况汇报，并对后续工作进行安排部署。

朱是西指出，要提高政治站位，全力以赴促和谐。坚持“解决问题、解开心中结、依法处置、搞好稳控”，按照“诉

求合理的问题解决到位、诉求无理的思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位，行为违法的依法处理”标准，充分发挥党建引领全科网格化治理作用，严格落实首接首办责任制，以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力，切实维护一方稳定、守护一方平安。

朱是西要求，站稳群众立场，用心用情解民忧。坚持问题导向，畅通群众反映问题渠道，能立行立办的立即解决，不能立行立办的限期解决，千方百计帮助群众解决问题。要注重方式方法，下功夫解决老问题、及时处理新问题，使解决信访问题的过程成为践行党的群众路线、做好群众工作和锤炼党

性、增强党性的生动实践。要强化法治思维，引导人民群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法，努力让人民群众的合法权益受到公平对待、合理诉求得到有效维护。

朱是西强调，加强党的领导，极限尽责快落实。各级各部门要深入贯彻落实《信访工作条例》，着力构建党委统一领导、政府组织落实、信访工作联席会议协调、信访部门推动、各方齐抓共管的信访工作格局。各级各部门要严格落实属地管理、分级负责要求，确保社会大局和谐稳定。对因工作不负责、责任不落实、失职渎职，造成严重后果的，从严追究责任。

李鹏、鲁文明参加。②4

新时代新征程新伟业

本报记者 段平
全媒体记者 左力 张旭

行走在唐河县城乡，道路两侧的太阳能路灯、农户屋顶上密集的光伏发电板、乡镇交通要道处设置的汽车充电桩、整洁无味的垃圾发电厂……能源革命的春风正吹绿唐河大地。

2023年12月21日，国家农村能源革命试点县(第一批)公布了15个试点县名单，唐河县榜上有名、河南唯一。这也是继2018年兰考县成为全国首个农村能源革命试点县之后，我省第二个国家农村能源革命试点县。

如今，随着能源结构向“绿”转变，该县大力发展风能、太阳能、生物质能等，白色的风力发电机、藏青色的光伏发电板，在蓝天碧野的映衬下，已成为唐河县的乡村新景。

点“绿”成金辟新路

农村能源革命是加快农村地区能源清洁低碳转型、实现农村能源高质量发展的有力举措。唐河县位于南阳盆地东部，风光资源禀赋好，每年风能的平均有效利用小时数为2100-2300小时，光伏年利用小时数达到1100小时。唐河又是人口大县、产粮大县、畜禽养殖大县，在有条件规模化发展风电、光伏的同时，生物质制气、畜禽粪污综合利用等项目原料富集，每年光农作物秸秆产量就达200万吨，畜禽粪污也有500万吨。

在实现碳达峰、碳中和背景下，唐河县充分发挥资源禀赋优势，大力发展可再生能源，积极推进城乡生产生活废弃物资源化利用，持续实施电能替代多场景应用，全县新能源发展呈多元并进、多能互补的态势，吸引华润、天润、中核国绿、深圳能源、首创等大型能源企业相继布局唐河。至去年年底，唐河风电并网规模达到81.43万千瓦，光伏并网规模达到75万千瓦，随着今年中能建公司20万千瓦风电和华润公司20万千瓦光伏发电项目的建成，风电和光伏并网规模即将实现“双百万”目标。

“经过近10年的持续发展，全县已建设新能源项目37个，完成投资92.3亿元，减免期结束后每年将实现现收2.2亿元。”唐河县发改局副局长谢党恩说。

(下转03版)

唐河县积极推进国家农村能源革命试点县建设 追风逐日 抢占新能源产业「新赛道」

全力冲刺二季度 奋力实现“双过半”

南阳产业投资集团：

打好招商“组合拳” 跑出发展“加速度”

本报讯(通讯员贾晓晴)4月7日笔者获悉，南阳产业投资集团各产业园区深入学习贯彻市委七届六次全会精神，深入推进招商引资“春日奋战”专项行动，好项目、好企业纷至沓来。

据了解，该集团艾草产业园签约出租面积达19万平方米，签约入驻率达90%；食品产业园签约出租面积5.5万平方米，签约入驻率达65%；光电产业园签约出租面积5.3万平方米，签约入驻率63%。园区招商、产业招商成果丰硕，顺利实现了一季度“开门红”。

强化联动，下好招商引资“一盘棋”。根据各产业园区不同定位，制定重点产业招商方案，联动各区直部

门开展精准招商，加大招引力度，赴省外走访企业、洽谈项目，以商招商、精准招商。今年一季度，成功招引投资1亿元的莫克新材料(河南)有限公司落地艾草产业园；投资1.2亿元的河南卓骏商贸公司签约落地食品产业园；投资0.6亿元的锦兆光电有限公司透视镜、摄像头生产线项目签约落地光电产业园，实现了以点带面、全面开花的招商效果。

招链引群，画好产业集聚“一幅图”。聚焦我市主导产业布局，促进各产业园特色化、差异化发展，围绕艾草、中医药等产业进行“延链”，围绕智能制造、绿色食品等产业进行“补链”，围绕光学、电子信息等产业进行“强链”，在引进产业链关键环

节、核心企业和上下游配套企业上实现新突破，推动形成良性循环、链条闭环的产业生态。以光电产业园为例，产投集团通过发挥本土光电加工企业“链主”优势，积极开展“以商招商”，先后招引了普尔光电、信和光电等一批企业签约落地，实现光电产业从零散到集聚、逐步覆盖上中下游的全产业链布局。

招新引优，做好全周期服务“一张网”。各产业园区从项目洽谈、引进，到企业落地、开工投产，随时关注入驻企业动态，协助企业办理各类手续，提供各类政策和要素保障，帮助企业解决困难。同时，按照“一个产业一个园区、一个园区一只基金”的思路，成功设立南阳中医药基金、

光电基金、绿色食品发展基金、预制菜产业发展基金、艾草创业投资基金等11支产业基金，积极投资入股优质入园企业，帮助企业顺利入驻、扩大规模，打通服务企业“最后一公里”，千方百计推动项目落地投产达效，实现企业发展和投资收益“双赢”局面。

产投集团将继续践行“产业立市、兴工强市”职责使命，围绕做大做强主导产业，把招商引资作为先导工程，进一步明确招商图谱，打出股权招商、园区招商、以商招商“组合拳”，不断延伸产业链、提升价值链，为集团高质量发展蓄势赋能，为省域副中心城市建设打造新的增长极。②4



交通路网
高效便捷

我市紧紧围绕高质量建设全国性综合交通枢纽城市，在交通运输基础设施项目建设上持续发力，打造互联互通、高效便捷的路网体系。图为4月7日，一列高铁列车驶过郑万高铁与二广高速公路平行段。②4

本报记者 崔培林 摄

百名记者走基层

做活“花文章” 助民快致富

本报记者 郝春城

照的打卡点等，大力宣传乡村景点，吸引游客参与体验。

4月7日，记者来到南召县云阳镇的玉兰生态观光园，只见黄色的玉兰花、紫红的花海棠花、雪白的樱花……争相开放，汇成花的海洋。不少游客带着家人、好友前来观光游玩，追逐春的足迹，“打卡”乡村美景。

近年来，随着云阳玉兰花知名度的不断提升，云阳镇按照“以花为媒、以花兴业、以花富民”的发展思路，巧做“花文章”，激活“赏花经济”，助力乡村振兴。

以玉兰花为契机，云阳镇深度挖掘特色文旅资源，系统集成“好玩、好看、好吃、好品”等旅游元素，升级完善“唐庄桃园—石头村—玉兰园—花木城”旅游新环线，串联沿线景点景区，打造最美乡村旅游风景线。在景区打造亲子娱乐、农事体验区，设置适合摄影拍

今日导读

挑大梁 当先锋 作表率 2024 这么干

对话南阳卧龙综合保税区党工委副书记李悦旭——
高效突破 打造对外开放“桥头堡”

详见02版